

Власть

Поступательное развитие

Полномочный представитель президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Николай Цуканов посетил с рабочим визитом Челябинскую область



Николай Цуканов, Алексей Текслер

© gubernator74.ru

В столице Южного Урала полпред побывал на социальных объектах, провёл совещание с губернаторами УрФО и двустороннюю встречу с главой Челябинской области, на которой обсудил актуальные вопросы социально-экономического развития региона, сообщает сайт губернатора Челябинской области.

Алексей Текслер доложил Николаю Цуканову о текущей эпидемиологической ситуации в регионе.

В последние дни в Челябинской области сформировалась устойчивая тенденция, когда количество выздоровевших превышает число заболевших. Эта динамика позволила поэтапно возвращать к работе по профилю госпитальные базы для COVID, сохраняя возможность их обратного развертывания при необходимости, – отметил губернатор.

Николай Цуканов поблагодарил региональное правительство за работу и отметил, что в Челябинской области профессионально организована медицинская помощь в период пандемии коронавируса.

Ситуация в регионе под контролем, – отметил полномочный представитель президента РФ в УрФО. – Безусловно, правильно была разработана маршрутизация. Нужно продолжить эту работу. Вы знаете, что для жителей Челябинской области вопрос медицины ключевой, они отмечают, что качество меняется, но нет предела совершенству.

В ходе встречи Николай Цуканов обратил особое внимание на исполнение поручения Владимира Путина об обеспечении бесплатным питанием младших школьников и отметил работу регионального правительства в этом направлении.

Правильно, что вы заранее выполнили поручение президента, потому что за этим стоит здоровье тысяч детей, – отметил Николай Цуканов в ходе двусторонней встречи с Алексеем Текслером. – Но прежде всего это мера социальной поддержки в непростые времена. Многие семьи сейчас огра-

ничены в доходах, потому что кто-то потерял работу, у кого-то сократилась зарплата, поэтому эта мера поддержки очень своевременная.

Челябинская область с 1 сентября обеспечит всех школьников горячими обедами, а начальные классы – бесплатным горячим питанием. Его будут получать 182 тысячи ребят. На эти цели планируется направить 755,4 миллиона рублей: 612 – из федерального бюджета и 143,5 – из областного бюджета. Из регионального бюджета выделено 299 миллионов рублей для приобретения оборудования для пищеблоков муниципальных образовательных организаций.

Кроме бесплатного питания, как и в прошлом году, дети в начальных классах будут получать стакан витаминизированного молока, потому что эта инициатива получила положительную оценку жителей, – подчеркнул Алексей Текслер. – Родители отметили, что такого не было с советских времён. Это здоровье наших детей, а также поддержка местных сельхозтоваропроизводителей.

Также во время встречи обсуждалась экологическая ситуация в регионе. Николай Цуканов отметил улучшения по ряду направлений, но, тем не менее, этот вопрос остаётся на контроле.

Губернатор доложил, что в Челябинске и Магнитогорске реализуются комплексные планы мероприятий по снижению экологической нагрузки на окружающую среду

Особое внимание уделено мониторингу состояния атмосферного воздуха и применению системы сводных расчётов. Во второй половине 2019 года с девятью промышленными предприятиями Челябинска и шестью предприятиями Магнитогорска заключены трёхсторонние – Минприроды России, Росприроднадзор, правительство Челябинской области – соглашения. Эти документы включают мероприятия

модернизации производства, внедрения наилучших доступных технологий, а также автоматизированный контроль выбросов. Кроме того, на территориях Челябинска и Магнитогорска с 2020 года проводится эксперимент по квотированию выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

На рекультивацию Челябинской свалки привлечено более 3,4 миллиарда рублей федеральных субсидий, а также более одного миллиарда рублей из консолидированного бюджета региона. Алексей Текслер подчеркнул, что в дальнейшем в рамках федерального проекта «Чистая страна» планируется получить федеральные субсидии на рекультивацию свалок в наиболее крупных городах региона – Магнитогорске, Миассе, Златоусте.

Кроме того, в рамках рабочего визита в Челябинскую область Николай Цуканов провёл совещание с губернаторами Уральского федерального округа по подготовке к выборам в органы государственной власти и местного самоуправления. В этом году в УрФО проходит 467 избирательных кампаний.

Все выборы важны и значимы, их подготовка должна быть на особом контроле у органов власти и избирательных комиссий, – отметил полпред. – В настоящее время проведена работа по подготовке к сентябрьским выборам. В строгом соответствии с законодательством завершены выдвижение и регистрация кандидатов. Главный итог – эта избирательная кампания будет конкурентной.

Николай Цуканов поставил задачу губернаторам использовать уникальный опыт голосования за поправки в Конституцию при обеспечении санитарно-эпидемиологической безопасности на участках. Не менее важен и общественный порядок – это совместная задача с правоохранительными органами.

Алексей Текслер в ходе совещания заявил, что регион в штатном режиме готовится к сентябрьским выборам. В 2020 году на Южном Урале пройдет 272 избирательные кампании. Участие примут девять политических партий.

Финансы

Государство пополняет резервы

Резервный фонд Правительства России увеличен на 1,8 триллиона рублей до 2,52 триллиона, так что он достиг порядка 13 процентов расходов федерального бюджета. Ещё в начале года объём средств в нём составлял всего 169 миллиардов.

Полтора месяца назад резервы выросли на 551 миллиард рублей. Как объясняли тогда увеличение фонда в кабмине, из-за пандемии коронавируса ряд запланированных мероприятий утратили актуальность, что привело к образованию свободных средств.

Резервный фонд Правительства РФ существует для финансирования непредвиденных расходов и мероприятий федерального значения, не предусмотренных в законе о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год. Средства фонда расходуются после принятия правительственного решения и, как правило, направляются на финансирование экстренных мероприятий в связи с чрезвычайными ситуациями. В Минфине отметили, что эти средства дадут возможность профинансировать первоочередные задачи помощи гражданам и восстановления экономики.

Как отметила доктор экономических наук профессор РАНХиГС Людмила Пронина, закон о федеральном бюджете не допускал объёма фонда больше трёх процентов от расходной части. Но в апреле и июне власти утвердили поправки в бюджетный кодекс по использованию средств из резервов. По мнению Прониной, деньги пойдут в том числе на вакцинацию населения, антикризисные меры в случае второй волны коронавируса и реализацию обновлённых национальных проектов.

Ранее сообщалось, что премьер Михаил Мишустин предложил продлить стимулирующие выплаты медикам, которые на данный момент действуют до конца августа. Резервный фонд правительства является источником средств для нынешних выплат.

Кража

Вора нашли, велосипед вернули

В дежурную часть отдела полиции «Орджоникидзевский» обратился 29-летний магнитогорец. Потерпевший пояснил, что лишился велосипеда, который оставил в подъезде на несколько минут. Ущерб составил 13 тысяч рублей.

Сотрудники уголовного розыска ОП «Орджоникидзевский» установили и задержали подозреваемого в краже: горожанина 1986 года рождения. Мужчина не имеет постоянного места работы, ранее не привлекался к уголовной ответственности. Велосипед похитил, чтобы заработать на продаже транспорта.

Отделом СУ УМВД России возбуждено уголовное дело, квалифицированное частью 2 статьи 158 УК РФ – кража, максимальное наказание по которой – лишение свободы до пяти лет.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Велосипед изъяли, после проведения следственных действий его вернут владельцу. Сотрудники полиции устанавливают возможную причастность мужчины к совершению аналогичных преступлений. Полицией также призывают: не оставлять транспорт без присмотра или использовать специальные замки.

За рулём

Повод для конфискации

У нарушителей правил дорожного движения, управляющих автомобилем по доверенности, конфискуют транспортное средство в пользу государства.

Соответствующая статья появилась в новом Кодексе об административных правонарушениях (КоАП). Текст проекта размещен на портале проектов нормативных правовых актов.

Согласно документу, если водитель, пользующийся машиной по доверенности, дважды за год попадает за рулём в нетрезвом виде, то на него заведут дело по статье 264.1 УК «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию». При этом собственник транспортного средства лишится автомобиля по новой статье 34.34 КоАП «Непринятие собственником транспортного средства мер по исключению возможности совершения иным лицом преступления с использованием транспортного средства». Таким образом, в России придумали, как наказать за пьяное вождение и водителя, и собственника.

Ранее Минпромторг предложил ввести повсеместную установку алкозамков на машины россиян, которые будут блокировать систему зажигания, если датчики на месте водителя уловят пары алкоголя.

Топливо

Где бензин дешевле?

Самый доступный для населения бензин – в Ямало-Ненецком и Чукотском автономных округах, а также в Москве, говорится в исследовании «РИА Новости».

Подсчёты проводились на основе бензина марки АИ-92.

Итак, пятёрка регионов с самым доступным бензином выглядит так:

Ямало-Ненецкий автономный округ (2160 л бензина АИ-92 можно купить на чистую среднюю зарплату), Москва (1939 л), Чукотский автономный округ (1727 л), Ненецкий автономный округ (1661 л), Магаданская область (1626 л).

Меньше всего бензина на среднюю зарплату можно купить в Дагестане (535 л), Карачаево-Черкесии

(550 л), Кабардино-Балкарии (567 л), Ивановской области (573 л) и Ингушетии (574 л).

В целом за семь месяцев по России бензин марки АИ-92 подорожал на 1,9 процента, отмечается в исследовании. Самый дешёвый бензин этой марки отмечается в Челябинской области – (39,72 рублей за литр), самый дорогой – в Чукотском АО (56 рублей за литр).

kiosk.magmetall.ru
Электронный сервис

КИОСК



Приём рекламы, объявлений, поздравлений и соблазнований в газету «ММ»